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Les cyclos-randonneurs sur tous les fronts

	
Jean-Paul Soulard, président des cyclos-randonneurs du Marais, (deuxième à droite) parmi les cyclotouristes qui ont participé samedi dernier à la balade du samedi en direction de la Commanderie des Habites.





Les club a des projets. Renforcer la collaboration avec les marcheurs et promouvoir les liaisons douces.

Deux questions à...

Jean-Paul Soulard, président des cyclo-randonneurs du Marais.

Comment se portent les cyclos randonneurs du Marais ?

Lors de l'assemblée générale de 2012, j'avais dit : « Quand on n'est pas connu, on ne risque pas d'être reconnu ». Les efforts de notoriété réalisés à cette époque ont porté leurs fruits. Nous avons inversé la courbe de nos licenciés qui sont de 43 à ce jour. Notre partenariat avec les Pieds agiles évolue favorablement.

Nous sommes allés marcher avec eux le 24 juin dernier à Bois-de-Céné sur une dizaine de kilomètres ; ils participent, comme samedi dernier, aux promenades du samedi où nous proposons des sorties de 30 km à allure réduite. Par ailleurs, outre nos sorties hebdomadaires, 12 cyclos ont réalisé un mer-montagne de 600 km avec l'ascension de l'Aubisque et du Soulor, deux sommets pyrénéens.

Avez-vous d'autres projets ?

Ayant des relations avec la municipalité, l'office de tourisme et la communauté de communes, nous allons, à la demande de ces derniers, participer à la prochaine Foire des Minées afin de faire la promotion des liaisons douces. Nous espérons qu'elles seront rapidement interconnectées afin de proposer des circuits exclusivement sur des pistes cyclables.

Enfin, nous comptons renouveler l'expérience testée samedi dernier avec la Société d'histoire et d'études du pays challan
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